
óÅÍÉÎÁÒ 12V { ËÏÍ�ÌÅËÓÎÏÅ ×ÅËÔÏÒÎÏÅ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï, ÓÎÁÂÖÅÎÎÏÅ ÜÒÍÉÔÏ×ÙÍ ÓËÁÌÑÒÎÙÍ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅÍ (; )(ÕÎÉÔÁÒÎÏÅ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï).1. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÍÁÔÒÉ�Á çÒÁÍÁ ÜÒÍÉÔÏ×Á ÓËÁÌÑÒÎÏÇÏ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÑ × �ÒÏÉÚ×ÏÌØÎÏÍ ÂÁÚÉÓÅ VÎÅ×ÙÒÏÖÄÅÎÎÁ.2. äÏËÁÚÁÔØ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï j (x; y) j2 � kxk2kyk2 ÄÌÑ ÌÀÂÙÈ Ä×ÕÈ ×ÅËÔÏÒÏ× ÉÚ V .3. ëÁËÉÍ ÕÓÌÏ×ÉÑÍ ÄÏÌÖÅÎ ÕÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÔØ ÌÉÎÅÊÎÙÊ Ï�ÅÒÁÔÏÒ A : V ,ÞÔÏÂÙ ÆÕÎË�ÉÑ (Ax; y)ÏÂÌÁÄÁÌÁ Ó×ÏÊÓÔ×ÁÍÉ ÜÒÍÉÔÏ×ÏÇÏ ÓËÁÌÑÒÎÏÇÏ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÑ?4. ðÕÓÔØ e1; e2; : : : ; en { ÏÒÔÏÎÏÒÍÁÌØÎÙÊ ÂÁÚÉÓ × V . äÏËÁÚÁÔØ,ÞÔÏ w = (w; e1)e1 + (w; e2)e2 + : : :+(w; en)en ÄÌÑ ÌÀÂÏÇÏ ×ÅËÔÏÒÁ w 2 V .5. äÏËÁÚÁÔØ,ÞÔÏ ÓÌÅÄÕÀÝÉÅ ÔÒÉ ÕÓÌÏ×ÉÑ ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ ÌÉÎÅÊÎÏÇÏ Ï�ÅÒÁÔÏÒÁ U : V ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÙ:1) U�U = 1;2) (Ux; Uy) = (x; y) ÄÌÑ ×ÓÅÈ x; y 2 V ;3) kUxk = kxk ÄÌÑ ÌÀÂÏÇÏ x 2 V .6. ÷ÅÒÎÏ ÌÉ, ÞÔÏ ÌÀÂÁÑ ËÏÍ�ÌÅËÓÎÁÑ Ë×ÁÄÒÁÔÎÁÑ ÍÁÔÒÉ�Á ÕÎÉÔÁÒÎÏ ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÁ Ó×ÏÅÊ ÖÏÒÄÁ-ÎÏ×ÏÊ ÆÏÒÍÅ?


